



MAGYAR BANYÁSZ LAP

(HUNGARIAN MINERS' JOURNAL)

136 East 17th Street, New York Telephone: Stuyvesant 1964.

As egyedül magyar bányászlap az Egyesült Államokban The Only Hungarian Miners Journal in the United States

Szerkesztő HIMLER MARTON Editor MARTIN HIMLER
Előfizetési ár: Subscription Rates:
Egyesült Államokban 1 évre \$1.50 In the United States ..... \$1.50
Külföldre ..... \$2.00 Abroad ..... \$2.00
Megjelenik minden csütörtökön Published Every Thursday

Published by MARTIN HIMLER, Editor.

A Magyar Bányászlapot bányások írják, bányászokról bányászoknak.

The Hungarian Miners Journal is Written for Miners, of Miners by Miners. Entered as Second Class Matter at the Post Office at New York, N. Y. Under the Act of March 3, 1879.

A szénbányatulajdonosok gyűlése.

True translation filed with the Postmaster of New York on Oct. 31, 1917 as required by the Act of October 6, 1917.

Pittsburghban az elmúlt héten mintegy ezer szénbányatulajdonos gyűlekezett össze képviselve az Egyesült Államok majdnem minden fontos széntermelő vidékét...
1. A szeszecsi italok árusításának eltiltása az elnök által 5 mérföldnyi területen minden bányától.

kásokat besorozni. Más országokban megteszik. Amerika bányászainak nagy része kérik arra, hogy megtegye a maga kötelességét, de az emberek 15 százaléka semmi tisztelettel nem viselkedik a honpolgárait és az unioonkál szemben.
"Az egyezményekkel ép úgy bálnak, mint a német császár a szent nemzetközi egyezményekkel. El kell érniük minden ember-csoportot, akik a zavargások okozzák. "Wild-cat" sztrájkoknak meg kell szűniük és Mr. Garfieldnak és a vezetése alatt álló osztályának kell azt megtenni, még akkor is, ha a kormány kénytelen lesz a munkásokat besorozni."

4. Szénbánya-tulajdonosoknak az együttműködése az Egyesült Államok fűtőanyag adminisztrátorával H. A. Garfield-ét.
Mr. Garfield, az operatórokkal miután beszédében arra kérte a szénipar vezetőit, hogy tegyék meg mind a külföldi piacokat és álljanak Wilson elnök mögött a Németország elleni háborúban. Nem tett semmi említést a kormány által tendó esetleges szénár emeléséről, úgyzintén a Pennsylvania, Ohio és Illinois szénterületek bányászai által kért bércemelésről.

Javaslatokat fogadtak el amelyben sürgetik a National Fuel Administration az Interstate Commerce Commission, a Priority Shipment Boardot és a Railway War Boardot, hogy miközben együtt abban a tekintetben, hogy egyrendelet beosztásának ki, miszerint elémiszerket és a kormányk szánt árukat kivéve, a szénzállományokat részesítsék előnyben és hogy nyitott vasúti kocsikat adjanak a szénbánya és kőszén társulatoknak, hogy állandóan termelőképeségük tételpontján maradhassanak.

SZERENCSETLENSÉG A BANYÁBAN.

Halálosan végződő baleset érte Szecskey Gyula bányász-testvérünket, akit e hó 16-án a lezárt 106-a alba temetett és annakira összeztarta, hogy csak holt tetemét tudták a törlemékek alól kiszabadítani.
Temetése 17-én ment végbe az egész magyarság részvételével. A gyászbeszédet Harsányi Sándor homesteadi református lelkész mondotta, aki szép szavak kíséretében bucsuztatta el a meghalodgultat feleségétől és gyermekeivel. A szerencsétlenül járt testvérünk családja iránt általános a részvét, amelyet elhunytát a Cliftonville. O. magyarok kivétel nélkül nagyon szerették.

A Verhovay Egylet Konvenciója.

Az amerikai magyarság nagy része igazoltan figyel Pittsburgh felé. Mert hát több mint húsz ezer amerikai magyar fontos dolgáról, jövőjéről van szó. Az amerikai magyarság összesége érdeklődik várja a Pittsburghból érkező híreket, nagy dolgokat, komoly munkát várnak az egyleti tagok a delegátusoktól. Nagy és nehéz munka van a delegátusokra, új, egész véres alapokra kell fektetni az egyletet, hogy ez a magyarság életében oly fontos szervezet épen, biztosan álljon a jövőben.

A Verhovay Segélyegylet felügyelő bizottsági jegyzőjének jelentéséből az alábbi fontosabb részeket közöljük:
Az 1914. évi Passaic-on, N. J. volt nagygyűlés alkotta alapszabályok intézkedése következtében első ízben van szerencsém felügyelő bizottsági jegyzőként jelentést terjesztetni a nagygyűlés elé midőn ezt cselekszem, első sorban is tiszta lélekkel jelenthetem azt, hogy az előző nagygyűlés által megválasztott felügyelő bizottság az elmúlt három esztendő alatt igyekezett rendeltetések öszinte buzgalommal megfelelni.

A központi tisztikarnak bő költekezése, melyet a múlt évben eszközölt, egyenesen a nagygyűlés hatáskörébe utaljuk, mint olyan ügyet, melyről kell, hogy a nagygyűlés bőven, tárgyilagosan foglalkozzék és hozzon oly alapszabályokat, melyek mindezeket megváltoztatják a jövőben.
Egyéb, a gyűlés elé utalt ügyek.
A mult évi felügyelő bizottsági gyűlés néhány tagját kiküldítette a központi tisztikar ama bizottságába, mely az új alapszabálytervezetet készítette s e küldöttek nem hitattak meg a tervezet elkészítése alkalmával.

A konvenció munkájáról egyelőre nem tudunk beszámolni, mert a gyűlés lassan halad, egyelőre csak a bizottságok készüléteiről irhatunk tudósítást.
Az összes bizottságok, 23-án, elnököt, jegyzőt, illetve előadót választván, megalakultak. A számvizsgáló bizottság elnöke: Papp Dezső, jegyzője Burger Géza. Az alapszabály-bizottság elnöke Arnoeczky József, jegyzője Garay Gerő, előadója Aczel Sándor. A felelőbbségi és függő ügyek bizottságának elnöke Oszthuber József, jegyzője Szegedy Gyula.

A felügyelő bizottság három rendes gyűlést tartott az ére előirt időben mindig Pittsburghban, melyet az elmúlt nagygyűlés az egylet székhelyéül jelölt meg.
E gyűlésen a felügyelő bizottság minden alkalommal átvizsgálta egyletünk központi tisztikarnak működését, a központi pénztár és teljes ügyvezetés minden részletét beható vizsgálát alá vette, nem is vezethette más szempont, mint az egylet törvényesen elfogadott alapszabályainak rendelkezéseire és a legutóbbi nagygyűlés határozatai.

A központi titkár az évi április hó 10-én ugyan felszólította a felügyelő bizottság jegyzőjét, hogy közölje vele azoknak a felügyelő bizottsági tagoknak a nevét, akik e célra kiküldettek, azonban a felügyelő bizottság jegyzője különösen találta ezt a kívánságot akkor, mikor az alapszabályokat tervező gyűlésnek már januárban, februárban meg voltak az április 5-én mártjelében elkészült terv is vagy újabb ez ügyben tartott gyűlésen. A nyomda számlája szerint a tervezet már májusban ki volt nyomva, illetve szedve.

A vegyes ügyek bizottságának elnöke Tőkei Sándor, jegyzője Pelles Ferenc.
Az utiköltségeket megállapító bizottság elnöke Joo István, jegyzője Kenedi Ferenc.
A szorgalmian gyűlésező bizottságok munkájáról nem tudunk beszámolni.
Erősen dolgozik az alapszabályt készítő bizottság, de a tervezett reformokról nem sok hír jutott a konvenció krónikásának felüle.

Voltak a felügyelő bizottságban bőven kifogásai, hiszen megjelent jegyzőkönyvünk bizonyítják ezt eléggé de egyes kifogásainkat föl kellett adnunk nem egyszer, mert a központi tisztikar befejezett tervét elé állított bennünket és kifogásaink fontartása mellett sem érthetünk volna el semmit, mert a központi tisztikar határozatunknak megfelelőbeviselést szerzett volna érvényt saját akaratának.

A gyűlés az egész levelet képtelen volt misztifikálni tartani, mert maga a központi elnök is felírta a kiküldött felügyelő bizottsági tagok neveit. Ha a központi titkár vagy elnök a felügyelő bizottság jegyzőjével közölte volna a tervezetet készítő, illetve tárgyaló gyűlések idejét, a jegyző gondoskodott volna arról, hogy az illető kiküldöttek megjelenjenek azon. Azonban még a felügyelő bizottság elnöke és jegyzője sem hitattak meg, holott azokról igazán tudott dolgok, hogy az illető kiküldöttek megjelenjenek azon. Azonban még a felügyelő bizottság elnöke és jegyzője sem hitattak meg, holott azokról igazán tudott dolgok, hogy az illető kiküldöttek megjelenjenek azon.

A felelőbbségi bizottság, amely a székhely visszahelyezésének bonyodalmas és sok vihart kellett ügyet tárgyalja, bizonyára szintén közmegelelésre fogja kivégezni ezt a tengeri kigyót amely mári annyai bajt és kellemtelenséget okozott.
A sajátbizottság a Verhovay Egylet tulajdonát képező és annak kiadásában megjelenő egyleti Havi Frisítő létesítést fogja javasolni, amelyért minden tag éventenként 50 centet fizetné. A hivatalos lapság megszűnére, de azért a kapos az együlettel és az amerikai magyar lapok között megmaradna, mert az újságokban hirdetések helyeznének el.

Jelen nagygyűlés van tehát hívata arra, hogy módot keressen arra vonatkozólag is, hogy a felügyelő bizottságnak ne csak bírálata, kifogások emelése legyen joga, de a központi tisztikarral szemben a saját akaratának is érvényt szereshessen. De ha lesz ezután még felügyelő bizottság a Verhovay Segélyegylet kebelében, feltétlenül hatalmat kell adni neki arra is, hogy egyes fűtőkkel szemben is érvényt szeressen oly esetekben, midőn nagygyűlési határozatok mellőzöttek vagy sértenek meg.

A felügyelő bizottság elnökét és jegyzőjét súlyos bántalom érte. A központi tisztikar részéről. Az egylet központi irodájának egyik volt alkalmazottja ugyanis bizonyos izmelket kezdett az egylet ellen s ez izmelkelt a felügyelő bizottság jegyzője tudomást szerzett, mire kötelességnek tartotta, hogy erről a felügyelő bizottság elnökét értesítse és vele együtt vizsgálatot tartson a központi titkár irodában.
A központi tisztikar ezt az alapszabályszert, köteles eljárását az ügyvezetésbe való jogosultságon beavatkozásnak minősítette, sőt mult évi október havi központi tisztikari gyűlésen bizalmatlansági nyilatkozatot fogadott el a felügyelő bizottság elnöke, mint jegyzője, ellen. Emellett megbélyegző nyilatkozatot irtakott jegyzőkönyvébe, melyet egy pittsburghi ügyvéd állított ki. A bizottság alultitri jegyzője ünnepélyesen kijelenti, hogy hajlandó eskü alatt nyilatkozni az akkori és a felügyelő bizottság elé tartt ügyben és hogy a Molnár-féle ügyben a vizsgálat nemcsak nem volt ügykezelésbe való jogában beavatkozás, hanem alapszabályszert kötelessége volt a felügyelő bizottság elnökének és jegyzőjének különösen akkor, amikor az a központi elnök nemcsak a felügyelő bizottság elnökének nem jelentette be, de még a központi számvizsgáló bizottság tagjaival sem tudatta.

A pénztári könyvek, számadások vizsgálata.
Jelenlheten a tisztelt nagygyűlésnek, hogy a felügyelő bizottság a legnagyobb lelkiismeretességgel, aggodó gondossággal vizsgálta át a pénztári könyveket, a pénztári tételeket, ellenőri és titkári könyveket és így teljesen fölösleges időpazarlás volna az, ha a nagygyűlés ismét átvizsgálná az egyes tételeket, a titkári könyvek által kimutatott hiányosságokat és bevételeket. Az illető bizottságunk minősége az összesítésüket kellene átvizsgálhassa és azokat az egyes tételeket kellene felülbírálani, mely tételek az az egyes felügyelő bizottság által kifogásoltattak.

Az illető bizottságoknak igen hasznos munkája volna az, ha kimutatást terjesztené a nagygyűlés elé arról, hogy a fűtőkötöl beérkezett bevételek, melyek az egylet valódi bevételei, milyen százalékat teszik ki az ügykezelési költségek. Ez esetben számításon kivül kell hagyni a rendkívüli bevételeket, melyek egy része a tőkésített vagyonból ered a kamatok révén, másik része a csupán átmeneteli tőkekből származik.
Teljes megnyugvás végett meggyőződhetik az illető bizottság és annak jelentése révén a tisztelt nagygyűlés arról is, hogy a kamatok mindig pontosan iratnak hozzá a betétekhez.

A központi tisztikar állandóan mellőzte, figyelembe nem emi karata a felügyelő bizottságot, amelyről némely központi tisztivel nem egyszer nyilatkozott lelkisimlőleg. A felügyelő bizottság hiába is kifogásolta, vagy akart megakadályozni valamely kiadást, vagy központi tisztikari intézkedést. A központi tisztikar mindig befejezett ténylek elé állította a bizottságot és legjelövel azzal szerzett volna érvényt a tisztikar akaratának, el-

Liberty Bond jegyzés.
Völgyi Gyula gyűlésvezető elnök kedden délután 3 órára összehívott nagygyűlést megnyitván kijelenti, hogy a bizottságok munkájának felbuzsztatásával azért hirta össze, hogy a második Szabadság-köleson ügyében sirgósított indítványt nyújtottak be hozzá.

Ez indítványt pártolták. Elnök felkéri Szecskey Györgyöt, hogy mint a sürgőségi indítvány egyik aláírója, azt szóban is terjessze elő. Szecskey György beszédeben viharos tapsvihár közt jelenti ki, hogy a Verhovay Segélyegylet szereti és tiszteli a csillagsávos lovagot és kéri, hogy a Verhovay Segélyegylet anyagi erejéhez crejéhez képest jöjjezen a második szabadságköleson bő. Hogy mennyit, egy Ranky Bertalan pénztárnok adhat szakértői felvilágosítást. Ranky Bertalan pénztárnok kijelenti, hogy a tartalékalapnak erre a célra 20.000 dollár kispénze van. A főgyűlés egyhangulag közelkötéllyel elhatározza, hogy a második szabadság-kölesonból 20.000 dollár a kötvényt vásárol.

Egyszeren a nagygyűlés elé a kötelező határozatot terjeszti a felügyelő bizottság:

határozásának, hogy megfelelőbeviselést a felügyelő bizottság határozatit.
Hogy mennyire becsülte a központi tisztikar a felügyelő bizottság intézményét, arra eléggé fényt vet az a körülmény is, hogy az új alapszabálytervezetben nyoma sincs e bizottságnak.
Jellemző, hogy míg messzire ment a központi tisztikar akkor, mikor októberi gyűlésen az határozta el, hogy a bizottság jegyzőkönyvét megfelelőbeviselést, hogy azt látta volna.
Javaslatok.
Javasoljuk, hogy a nagygyűlés kikütsa alapszabályainkba a következő szakaszt:
Bármely tisztivel vagy alkalmazottal, körül bármikor — körözö-irabol vagy okmányszereleg — kimutatható, az hogy törvényesen vagy büntetés elől menekült el, tisztségétől vagy az egylettel viselt állását megfosztandó.
Javasoljuk továbbá azt, hogy a tisztikar költekezésének szabályozása céljából, a Verhovay Segélyegylet felügyelő bizottságának jegyzője.

lési kiadásokra vonatkozólag költséglőrlőnzat, vagy, hogy minden évben, mikor az előírnyozott összegek kimerülnek, további kiadások az illető alap terhére ne legyenek eszközölhetőek.
Javasoljuk továbbá, hogy a felügyelő bizottság tagjainak számára csak tizenkettő legyen és es, mint választmány a tisztikarral együttes gyűlésekben intezze az egylet ügyeit, felelősség mellett és így a központi tisztikar, mint önléző szerv megszűnjék és csak adminisztrációs feladatokat végezze a választmány utasítása alapján.
Ugy hisszük, hogy a tanácskozás folyamán megtaláljuk a kellő utakat és módokat, melyek alapján a Verhovay Segélyegylet nemcsak véglegesen megalapozzuk, hanem egyuttal a fejlődésnek és gyugyosodásnak újabb korszakát nyitjuk meg.
Adja Isten, hogy egy legyen!
Szecskey György,
a Verhovay Segélyegylet felügyelő bizottságának jegyzője.

MAGYAR BANYÁSZOK KERESZETNEK
Magyar Bányászok Kerestetnek
Western Pocahontas Fuel Co.
DOROTHY, RALEIGH CO. W. Va.

BANK OF MOUNT HOPE
ALAPTOKE: \$100,000.00
Mount Hope, W. Va.
Ahol az állami pénzek biztonságban vannak, ott az Ön pénze is jól helyen van.
Betétek után 3 százalékos kamatot fizetünk
New England Fuel & Transp. Co. Grant Town, W. Va.

BANYÁSZOK KERESZETNEK
Magyar Bányász
Alma Thacker Fuel Co., McCarr, Ky.

A Clinchfield Coal Corporation DANTE, VA.
Magyar Bányászokat Keresünk
Mr. LEE LONG, Vice President, DANTE, VA.

MINDEN NAP DOLGOZUNK
The Carbon Fuel Co., So. Carbon, W. Va.

FONTOS ÉRTESEITÉS!
Értesítjük testvéreinket, hogy november elsejétől kezdve minden vidékre címzett levélre 3 cent bélyeget kell ragasztani. Vidéki levelező lapok díja pedig ugyancsak november elsejétől kezdve 2 cent, akinek tehát egy centes levelező lapja van, annak még egy cent bélyeget kell ráragasztani.



HOZD-e MÁRKÁKA? WHERE TO FIND GOOD STEADY WORK?

A bányászok életére nagy fontossággal bír, hogy olyan helyre menjenek dolgozni, ahol a BÉREK JÓK, A MAGYAR BANYÁSZT SZÍVESEN LÁTJÁK, a plezén egészséges lakóhelyzetek között...

Hogyan válasszunk helyeket kaphassanak, ebből a célból alább közölünk foglalkozási nyitásokat, amelyek a bányászok számára szükségesek, a magyarokat különösen szívesen látják, a bérek jók, a munkafeltételek és a lakás és egészségügyi viszonyok is megfelelőek.

Ha tehát valamelyik bányász költözni akar, úgy olvassa el figyelmesen az egyes helyeket ismertető alábbi leírásokat és válassza magának hová menjen dolgozni.

Ha megérkezett, vagy levetett le be, hivatozások a Magyar Bányászokra, azért részben kivételesen JO BANYÁSODHAT és FIZETÉSÉSEN lesz része.

Bányászestvéreket, csak oda menjünk dolgozni, ahol szívesen látanak bennünket.

Week by week we are receiving hundreds of letters from disappointed, misled miners inquiring for places where they can find work. These letters are being published in the "BLUE LIST" to answer all those letters separately and to give the necessary information to miners, we are going to publish the "BLUE LIST" of honest mining opportunities.

The "LABOR DIRECTORY" will contain the names and particulars of such operators who give hearty welcome to Hungarian and Slavic Miners, treat them fairly, and whose places and working conditions are satisfactory.

The mining companies registered in the "Blue List" are recommended by the Miners' Journal in good faith to 150,000 industrious miners and we will refuse to list names of operators who are not particular about working conditions.

Don't forget that Hungarian Miners are steady and efficient. An insertion of your name in the "Blue List" means our advice to look for good, steady work at your place.

LABOR DIRECTORY:

A. RONAI, Adv. Mgr.

STONEGA, VA. Stonega Coke Co., telepep, Logan mellett, 10 mérföldnyire. A bányák a Buffalo Creek branchon vannak és odaigyező magyarok. Huntington városában keresetlő munkát nyújt a telepep. A bányában hat-hat és fél láb magas, tisztán van a munka nem veszélyes. A bányászok jó bándámokban részesülnek és keresetük hatvan százaléka az adózatot levont követelt vállalkozó. Különösen szeretik a magyar bányászt, és mindenki a legjobb bándámokról biztosított.

LUNDALDE, W. Va. a Lundale Coal Co., telepep, Logan mellett, 10 mérföldnyire. A bányák a Buffalo Creek branchon vannak és odaigyező magyarok. Huntington városában keresetlő munkát nyújt a telepep. A bányában hat-hat és fél láb magas, tisztán van a munka nem veszélyes. A bányászok jó bándámokban részesülnek és keresetük hatvan százaléka az adózatot levont követelt vállalkozó. Különösen szeretik a magyar bányászt, és mindenki a legjobb bándámokról biztosított.

AMHERSTDALE, Logan County, West Virginia. A telepep az Amherst Coal Company tulajdonában van. A bányák a Buffalo Creek branchon vannak és odaigyező magyarok. Huntington városában keresetlő munkát nyújt a telepep. A bányában hat-hat és fél láb magas, tisztán van a munka nem veszélyes. A bányászok jó bándámokban részesülnek és keresetük hatvan százaléka az adózatot levont követelt vállalkozó. Különösen szeretik a magyar bányászt, és mindenki a legjobb bándámokról biztosított.

SIMPSON, Pa. Union Consolidated Coke Co., bányatelepep, Brownsville mellett. A plezén tisztán van a munka, minden biztonságos, lámpákkal dolgoznak. A szén tisztán van a munka, minden biztonságos, lámpákkal dolgoznak. A szén tisztán van a munka, minden biztonságos, lámpákkal dolgoznak. A szén tisztán van a munka, minden biztonságos, lámpákkal dolgoznak.

VINTONDALE, PA., a Vinton Colliery Co. bányája, a Pennsylvania vasutvonalon mentén, közelben Johnston és Ebensburg városokhoz, amik vasút vilámsal könnyen elérhető. Vintondale egyike a legjobb telepepeknek Pennsylvania területén. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel.

MT-CLARE, W. VA. A Marshall Coal Company telepep, nem messze Clarkburg városától, aholban 25 perc alatt lehet eljutni vasutvonalon a plezénhez. Driftes bányák, hat-nyolc láb magas, amelyben minden biztonságos. Lámpák, Puncher masina. Dolgoznak egész évszázadig, és a bérek jók. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel.

TOMS CREEK, Va. A Virginia Iron Coal & Coke Co. bányái, ahol bányászok keresetlő munkát nyújtanak. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel.

ARACOMA, P. O. LOGAN, W. VA. Az Aracoma Coal Co. telepep egy tiszta plezén telepep, aholban látnak, alatti 100 mérföldnyire. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel.

BAYARD, W. VA. Az Emmons Coal Mining Company, Inc. bányái, aholban a bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel.

ROSEMONT, W. VA. A Rosemont Coal Company bányája, Clarkburg mellett. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel.

BAYLAIRE, O. Bakewell Coal Co. bányái, aholban a bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel.

SHARDON, PIKE COUNTY, KY. A Majestic Colliery Co. telepep, aholban a bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel.

SHARDON, PIKE COUNTY, KY. A Majestic Colliery Co. telepep, aholban a bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel.

OTTAWA, W. VA. A Monte Coal Co. bányái, Clark River Branch, a Buffalo Creek telepep. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel.

DAWSON, NEW MEX. Phelps Dodge, Corporation, Shiping, Clark, a Buffalo Creek telepep. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel.

SWITZER, W. Va., 6 mérföldnyire Logan városától. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel.

CHOVER, Cambria County, Pa. Ebensburg Coal Company telepep. Driftes bányák, a szén 4 láb magas. Kő vagy szilt nincs, nyitott és villany lámpákkal dolgoznak, van plezén masina. Pék után 95 cent, másnapra vigázi és adolási 75 cent és másnap után adolási 57 és fél centet fizetnek. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel.

MONITOR, W. VA. Monitor & Yuma bányák a Main Island vidégében. Itt a magyarokat különösen szeretik, és mindenki a legjobb bándámokról biztosított. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel.

STONE, KY. A Tierney Mining Company bányája, Stone mellett. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel.

SUPERIOR, W. Va., a Lako Superior Coal Company telepep, közel Welchhez, W. Va. A munkaviszonyok jók. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel.

COALTON, W. Va. A West Virginia Coal & Coke Company telepep, Elkins város közelében. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel.

RED JACKET, W. VA. A Red Jacket Consolidated Coal and Coke Co., bányatelepep, Driftes bányák, aholban a bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel.

BAYMAN, W. VA. A Virginia Buffalo Coal Co. bányája, aholban a bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel.

MAJESTIC, PIKE COUNTY, KY. A Majestic Colliery Co. telepep, aholban a bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel.

SHARDON, PIKE COUNTY, KY. A Majestic Colliery Co. telepep, aholban a bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel.

SHARDON, PIKE COUNTY, KY. A Majestic Colliery Co. telepep, aholban a bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel.

SHARDON, PIKE COUNTY, KY. A Majestic Colliery Co. telepep, aholban a bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel.

McCarr, Ky. Albarron Coal Co., telepep a Norfolk és Western vasutvonalon mentén. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel.

Winifrede, Kanawha County, W. Va. Winifrede Coal Co. bányái, közel West Virginia állam fővárosához, Charlestonhoz. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel.

Edgarton, W. Va. Portsmouth-Solway Coal Co. telepep, West Va. és Williamson West Va. között. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel.

Matoaka, W. Va., a Pawman landon dolgoznak és mindig van elegendő munka. Új házak épültek, a bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel.

McCormac, West Va. Az American Coal Company Pinnacle Mine és Crane Creek mine telepep, a Buffalo Creek telepep. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel.

Ashtville, Lloyddel és Beccaria, a Buffalo Creek telepep. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel.

Toler, Ky. Bailey Coal Company telepep, Williamson, W. Va. mellett. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel.

Pardee és Roaring Fork, W. Va. a Blackwood Coal Co. bányái, Norton, Va. mellett. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel.

Dante, Va. A Clinchfield Coal Corporation bányája, a bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel.

Dorchester, Va. The Wise Coal and Coke Co. bányái, aholban a bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel.

Chattrau, West Va. A Howard Colliery of the Norfolk & Western Railway Co. telepep, aholban a bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel.

Sharon, Pike County, Ky. A Sharon Coal & Coke Co. telepep, aholban a bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel.

Sharon, Pike County, Ky. A Sharon Coal & Coke Co. telepep, aholban a bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel.

Sharon, Pike County, Ky. A Sharon Coal & Coke Co. telepep, aholban a bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel.

Sharon, Pike County, Ky. A Sharon Coal & Coke Co. telepep, aholban a bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel.

Sharon, Pike County, Ky. A Sharon Coal & Coke Co. telepep, aholban a bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel.

Sharon, Pike County, Ky. A Sharon Coal & Coke Co. telepep, aholban a bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel.

Stone, Ky. Pond Creek Coal Company telepep, Williamson, W. Va. mellett. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel.

Berwind, W. Va. A New River and Pocahontas Consolidated Coal Company telepep, East Va. mellett. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel.

Sun, W. Va. A New River Collieries telepep, Thurmond, W. Va. mellett. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel.

Fentartva a Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va. részére. (Reserved for the use of Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va.)

Fentartva a Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va. részére. (Reserved for the use of Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va.)

Fentartva a Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va. részére. (Reserved for the use of Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va.)

Fentartva a Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va. részére. (Reserved for the use of Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va.)

Fentartva a Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va. részére. (Reserved for the use of Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va.)

Fentartva a Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va. részére. (Reserved for the use of Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va.)

Fentartva a Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va. részére. (Reserved for the use of Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va.)

Fentartva a Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va. részére. (Reserved for the use of Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va.)

Fentartva a Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va. részére. (Reserved for the use of Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va.)

Fentartva a Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va. részére. (Reserved for the use of Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va.)

Fentartva a Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va. részére. (Reserved for the use of Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va.)

Fentartva a Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va. részére. (Reserved for the use of Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va.)

Fentartva a Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va. részére. (Reserved for the use of Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va.)

Fentartva a Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va. részére. (Reserved for the use of Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va.)

STONE, KY. Pond Creek Coal Company telepep, Williamson, W. Va. mellett. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel.

BERWIND, W. VA. A New River and Pocahontas Consolidated Coal Company telepep, East Va. mellett. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel.

SUN, W. VA. A New River Collieries telepep, Thurmond, W. Va. mellett. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel.

Fentartva a Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va. részére. (Reserved for the use of Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va.)

Fentartva a Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va. részére. (Reserved for the use of Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va.)

Fentartva a Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va. részére. (Reserved for the use of Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va.)

Fentartva a Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va. részére. (Reserved for the use of Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va.)

Fentartva a Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va. részére. (Reserved for the use of Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va.)

Fentartva a Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va. részére. (Reserved for the use of Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va.)

Fentartva a Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va. részére. (Reserved for the use of Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va.)

Fentartva a Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va. részére. (Reserved for the use of Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va.)

Fentartva a Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va. részére. (Reserved for the use of Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va.)

Fentartva a Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va. részére. (Reserved for the use of Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va.)

Fentartva a Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va. részére. (Reserved for the use of Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va.)

Fentartva a Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va. részére. (Reserved for the use of Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va.)

Fentartva a Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va. részére. (Reserved for the use of Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va.)

Fentartva a Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va. részére. (Reserved for the use of Main Island Creek Coal Co., Crane, W. Va., P. O. Omar, W. Va.)

Magyar bányászok

Ne küldjétek pénzeitek idegen vagy ismeretlen helyre, hanem hozzatok el a vidék legbiztosabb bankjához, hozzánk. Mi nem foglalkozunk úgy ületekkel és kölcsönökkel is csak a legbiztosabb helyre adunk ki.

BETETEK UTÁRA, KAMATOT FIZETÜNK. A nálunk felvett pénzt bárhol felmondás nélkül visszaphatja.

THE MATEWAN NATIONAL BANK Matedan, W. Va.

M. D. DICKEY, pénztáros.

Ha Matewanba, W. Va. jönnek látogassék meg bator és vaskereskedés. Mindig a legjobb árérték arányban és olcsóbban adom, mint bárki más a vidéken. Magyarokat szívesen látok és legteljesebben kiszolgálásban részesítek.

KENNEDY HARDWARE & FURNITURE CO. YOUNG KENNEDY, tulaj. Bator és vaskereskedés.

Matewan, W. Va.

Bányászokat keresünk

STONE, PIKE, CO. KY. telepep, aholban a bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel.

STONE, PIKE, CO. KY. telepep, aholban a bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel.

STONE, PIKE, CO. KY. telepep, aholban a bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel.

STONE, PIKE, CO. KY. telepep, aholban a bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel.

STONE, PIKE, CO. KY. telepep, aholban a bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel.

STONE, PIKE, CO. KY. telepep, aholban a bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel. A bányászok jól fizetettek és különféle üdülési, kórházi és szórakozási lehetőségekkel.